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Παράταση της ανάθεσης της διαχείρισης του Διεθνούς 

Συνεδριακού Κέντρου "Φιλοξενία" στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων. 

Αρ. Απόφασης         

   92.301 

  Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 87.337 και 90.436 με  ημερ. 

6.5.2019 και 25.11.2020, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α)  Να εγκρίνει την παράταση της ανάθεσης της διαχείρισης του 

κτιρίου και του εξοπλισμού του Διεθνούς Συνεδριακού Κέντρου 

«Φιλοξενία» στη Βουλή των Αντιπροσώπων μέχρι τις 31.8.2022. 

Τα έξοδα λειτουργίας του Κέντρου για την περίοδο αυτή θα τα 

επωμιστεί η Βουλή των Αντιπροσώπων. Μετά τη λήξη της 

διαχείρισης του Διεθνούς Συνεδριακού Κέντρου από τη Βουλή 

των Αντιπροσώπων, όλα τα περιουσιακά στοιχεία και ο 

εξοπλισμός του Συνεδριακού Κέντρου να παραδοθούν από τη 

Βουλή των Αντιπροσώπων στο Υφυπουργείο Τουρισμού, το 

οποίο θα υποβοηθηθεί στην παραλαβή από εκπροσώπους του 

Τμήματος Δημοσίων Έργων και Ηλεκτρομηχανολογικών 

Υπηρεσιών, με τη συμμετοχή τους ως μελών των Επιτροπών 

Παράδοσης Παραλαβής, για υλοποίηση της σχετικής Απόφασης 

του Υπουργικού Συμβουλίου με αρ. 87.337 και ημερομηνία 

6.5.2019, για ανάθεση της διαχείρισης του Κέντρου σε ιδιώτη 

επενδυτή.  

 

β) Να εγκρίνει την παραχώρηση του Διεθνούς Συνεδριακού 

Κέντρου «Φιλοξενία» στο Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας από την 1.9.2022 μέχρι τις 12.10.2022 

για διεξαγωγή της 9ης Υπουργικής Συνόδου για το Περιβάλλον 

και την Εκπαίδευση από την Οικονομική Επιτροπή για την 

Ευρώπη των Ηνωμένων Εθνών.  Τα έξοδα λειτουργίας του 

Κέντρου  για  την  περίοδο  αυτή  θα τα επωμιστεί το Υπουργείο  

                  …/.. 
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  Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας.  Νοείται ότι η 

παραχώρηση στο Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού 

και Νεολαίας θα εφαρμοστεί ακόμα και στην περίπτωση που η 

Βουλή των Αντιπροσώπων ζητήσει παράταση της παραμονής 

της στο Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο και μετά τις 31.8.2022.  

 

γ)   Όπως η Βουλή των Αντιπροσώπων αποφασίσει για την 

παραχώρηση του Κέντρου για τη διεξαγωγή οποιωνδήποτε 

εκδηλώσεων στο χώρο, εκτός από τις δικές της εργασίες, για όσο 

διάστημα ισχύει η ανάθεση του Κέντρου σε αυτή. 

 

 

 


